

MANUAL DE MICROSOFT WORD BÁSICO



Índice

Microsoft Word	3
Pasos para ingresar a Microsoft Word	3
Ventana de Microsoft Word	3
Elementos de la ventana	4
Creación de un documento	6
Crear un nuevo documento	6
Escribir en el documento	7
Herramientas de edición	7
Formato de texto	7
Insertar imágenes	9
Insertar encabezado y pie página	11
Guardar un documento	15
Guardar una copia de un documento existente en una unidad dis	tinta 16
Revisión ortográfica de un documento	17
Diseño de impresión de un documento	18
Configurar márgenes, tamaño y orientación de un documento	20



Microsoft Word

Word es un procesador de palabras que sirve para crear cualquier escrito, cuenta con múltiples ventajas y herramientas, las cuales permiten trabajar con mayor rapidez y eficiencia, se maneja bajo ambiente Windows, para poder utilizarlo es necesario tener conocimientos básicos de dicho programa.

Pasos para ingresar a Microsoft Word

- 1. Hacer clic en el botón Inicio.
- 2. Hacer clic en Todos los Programas.
- 3. Hacer clic en la carpeta Microsoft Office.
- 4. Hacer clic en el ícono de Microsoft Word

Para cerrar el programa, debe hacer clic en el botón cerrar \square , este botón se encuentra situado en la parte superior derecha de la ventana.

Ventana de Microsoft Word

Al ingresar a Microsoft Office Word, se observa que los menús y barras de herramientas se han reemplazado por la cinta de opciones, situada en la parte superior de la ventana. La cinta de opciones contiene pestañas en las que se encuentran los comandos disponibles. Microsoft Word dispone de un centro de control que reúne lo esencial de un modo muy visual, los botones se encuentran visibles todo el tiempo, como se muestra en la siguiente figura.





Elementos de la ventana

De manera general, los cambios a la interfaz de Microsoft Office Word se presentan a continuación.

. . .

Barra de título

Muestra el nombre del documento seguido del nombre del programa

Cinta de opciones

Con sus diferentes pestañas, contiene las herramientas de Word, conformados en grupos con botones de comando de acceso directo.

Fichas o Pestañas

Están diseñadas para estar orientadas a las tareas.

Grupos

Incluidos en cada pestaña, dividen las tareas en subtareas



Botones de Comando

Se encuentran en cada grupo y ejecutan un comando o muestran un menú de comandos.

Cuadro de control

Está ubicado en la esquina superior izquierda de la ventana de Microsoft Word y contiene los comandos para el control de la ventana como son Restaurar, Cerrar, Minimizar, etc.

×	Cerrar	Alt+F4
	Maximizar	
-	Minimizar	
	Tamaño	
8	Restaurar	

Barra de herramientas de acceso rápido

Está ubicada de forma predeterminada en la parte superior de la ventana de Microsoft Word y proporciona acceso rápido a herramientas que se utilizan con frecuencia. Es posible personalizar la Barra de herramientas de acceso rápido agregándole comandos.

Regla

Se utiliza para definir márgenes, sangrías y topes de tabulación.

Iniciadores de cuadros de diálogo

Son pequeños iconos que aparecen en ciertos grupos. Al hacer clic en un Iniciador de cuadros de diálogo se abre un cuadro de diálogo o un panel de tareas que proporciona más opciones relacionadas con dicho grupo.

Barra de estado

Muestra la página actual, el idioma y los botones de visualización del documento, así como también una barra de desplazamiento que permite aplicar Zoom a la página, para agrandar o alejar la imagen.

Botones de Vistas de Documento

Cambian la vista de diseño del documento a vista de diseño de impresión, lectura de pantalla completa, vista de diseño Web, vista de esquema o vista de borrador.

Barras de desplazamiento

Permiten moverse a lo largo y ancho del documento utilizando el mouse para desplazarse.



Ayuda

Proporciona acceso rápido a los temas de Ayuda.

Zoom

Permite aumentar o disminuir la vista general del documento.

Creación de un documento

Para iniciar un escrito utilizando el procesador de palabras Word es recomendable considerar los siguientes pasos:

- 1. Crear un nuevo documento (al entrar a Microsoft Word se crea automáticamente)
- 2. Preparar la página
- 3. Escribir el documento
- 4. Guardarlo
- 5. Revisar ortografía
- 6. Mejorar la presentación

Crear un nuevo documento

Al entrar al programa Microsoft Word presentará un documento nuevo, lo que equivale a una hoja en blanco sobre la que se puede comenzar a escribir, adicional a esto, es posible abrir otro nuevo documento:

- 1. Hacer clic en pestaña Archivo
- 2. Hacer clic en el comando Nuevo
- 3. Se desplegará una ventana de diálogo, seleccione la opción Documento en





Escribir en el documento

Se recomienda escribir el documento hasta concluirlo, posteriormente modificar su presentación utilizando las herramientas de edición. Microsoft Word controla los márgenes y empieza nuevas líneas y hojas si es necesario. Una vez realizado el escrito, es recomendable conocer algunas herramientas de edición.

Herramientas de edición

Insertar texto

Microsoft Word permite insertar letras o palabras entre el texto ya escrito.

- 1. Colocar el cursor en el lugar donde se desee insertar el texto
- 2. Comenzar a escribir

Borrar texto

Para borrar texto se utilizan las teclas de RETROCESO y SUPR.

Retroceso: Borra los caracteres que se encuentran a la izquierda del cursor.

Supr: Borra el carácter que se encuentra a la derecha del curso.

Otra opción es seleccionar el texto que desea borrar y presionar la tecla Supr

Formato de texto

Tipo de fuente

Esta opción permite modificar el tipo de fuente o letra del texto, para hacerlo siga los siguientes pasos:

- 1. Seleccionar el texto a modificar.
- Hacer clic en la flecha junto al cuadro del tipo de fuente para desplegar la lista con todos los tipos de fuentes o letras.

Contraction of the second second	122 2011 201
Fuentes del tema	
Calibri Light	(Titulos
Calibri	(Cuerpo
Fuentes utilizadas recientem	ente
🕆 Book Antiqua	
F Garamond	
¶r Arial	
Todas las fuentes	
The Assess ID	

- Puedes mover el cursor sobre las diferentes fuentes y podrás ver como luciría en el documento.
- 4. Hacer clic sobre tipo de fuente o letra para seleccionarla.

Tamaño de fuente

Esta opción permite modificar el tamaño de la fuente o letra del texto, para hacerlo siga los siguientes pasos:

- 1. Seleccionar el texto a modificar.
- Hacer clic en la flecha que encuentras junto al cuadro de tamaño de fuente para desplegar la lista de valores. Puedes mover el cursor sobre ellos para que veas cómo luciría cada tamaño en tu documento.
- 3. Hacer clic en el tamaño de fuente para seleccionarlo.

Color de fuente

Esta opción permite modificar el color de la fuente o letra del texto, para hacerlo siga los siguientes pasos:

- 1. Seleccionar el texto a modificar.
- Hacer clic en la flecha que se encuentra junto al comando de color de fuente.
- 3. Hacer clic sobre el color para seleccionarlo.

Negrita, Cursiva y Subrayado

Esta opción permite aplicar el efecto de negrita, cursiva o subrayado a la fuente o letra del texto, para hacerlo siga los siguientes pasos:

- 1. Seleccionar el texto al cual aplicarás las modificaciones.
- Hacer clic sobre el comando Negrita (N), Cursiva (k) o Subrayado (S) para aplicarlo al texto seleccionado.



	<u>A</u> ut	om	átic	0			
Со	lores	del	te	ma			
l	11						
U	11				L.		
U							
Со	lores	est	ánc	lar			
I.							
k	Má	s co	lore	es			

÷.

Degradado

12

8 9 10

11 12 14

16 18 20

22 24

26 28 36

48 72



Modificar a mayúsculas y minúsculas

Para cambiar un texto a mayúsculas o minúsculas Microsoft Word posee un comando con el que puedes hacerlo de forma automática siguiendo los siguientes pasos:

- 1. Seleccionar el texto que deseas modificar.
- 2. Hacer clic en la opción indicada en la figura.

A Contar Calibro (Cuerpo) 11 A a B b Cotar A a B b Cotar <t< th=""><th>inicio insertar</th><th>Diseño de</th><th>página R</th><th>eteren</th><th>clas Corre</th><th>spondencia</th><th>Revisar</th><th>Visto P</th><th>DFelement</th><th>Documento</th><th>- Microsoft)</th><th>Word</th></t<>	inicio insertar	Diseño de	página R	eteren	clas Corre	spondencia	Revisar	Visto P	DFelement	Documento	- Microsoft)	Word
Fortapapties Top oración. S L 111 21111 mináticula 111 211121 111 211121 Magústoulas Magústoulas 111 211121 111 211121 111 211121 Parter en apúliculas cado palabras abternar Malymin 200 palabras 200 palabras 111 211121	Pegar - Coptar Coptar - Coptar - Coptar	Calibri (Cuerpo N & §	o) - 1 - abe x, x	1 - Aa	А А (Ф) Ф - <u>А</u> -		·중- (8 표 (18	• (21) ¶ • (21) ¶ • (20 - 60 -	AaBbCcDc T Normal	Aa8bCcDc I Sin espa	AaBbC(Titulo 1	Aal Tit
Commence Commence	Fortapapeles 19		Fuente		Tipo oración. minúscula			5. 				
					MAYÚSCULAS Poner en may Alternar MAY	i rúsculas cada p /min	alabra	And the second second			1	

3. Elegir mayúsculas o minúsculas según lo que desea realizar.

Alineación de Texto en Microsoft Word

Para cambiar la alineación del texto puedes hacerlo siguiendo los siguientes pasos:

- 1. Selecciona el texto que desea alinear.
- Escoge cómo quieres alinear el texto haciendo clic en una de estas opciones: Alinear texto a la Izquierda, Centrar, Derecha y Justificar, las cuales se encuentran en el área de botones de comando.

_		

Insertar imágenes

Microsoft Word permite la inserción de imágenes prediseñadas y/o imágenes que se encuentran en su ordenador.

Para insertar imágenes que se encuentran guardadas en su ordenador puede hacerlo siguiendo los siguientes pasos:



1. En la pestaña **Insertar**, hacer clic en la opción **Imagen**.

9	10 · ? ·	، (ن									Doc	umentol	- Microsoft	Word
9	Intelo	Insertar	Diseño	o de págin	a Referi	encias	Corresponden	da Revisar	Vista	PDFele	nent			
Portada	Página en blanco	Salto de página	Tabla	Imagen p	imagenes rediseñadas	P Formas	SmartArt Grafico	Q.	Marcador	Referencia cruzada	Encabezado	Pie de página -	Número de página *	Cua de te
	Páginas		Tablas		Ilust	traciones			Vinculos		Encobera	doy ple o	le página	
2 South deliver			2		1112	1+1+1-2	*1*3*1* # *1*5*1	•6 • 1 - 7 • 1 • 8 • 1	- 3 - 1 10 - 1	41-1-12-1-1	11-14-1-C	16 (17)		

 En el cuadro de diálogo, indique la ubicación donde se encuentra guardada su imagen.

← → 〃 ↑ 🧾 > Este equipo → Imágenes → Imágenes guardadas	~ 0	Buscar en Insågenes guardadas 🔎
Cirganizar + Nueva carpeta		z • 🔲 🛛
OndPrive - Personal OndPrive - Personal Este explose dientessega (10.18.2.1) Descriges Descriges Descriges Descriges Tege-pel.pag		
Misics Wides Wides windews(Ci) were understanding		
The second s	41	The sector of the sector

3. La imagen seleccionada quedará insertada en el documento.



Para insertar imágenes prediseñadas puede hacerlo siguiendo los siguientes pasos:

1. En la pestaña Insertar, hacer clic en la opción Imágenes prediseñadas.





2. Se abrirá un cuadro de diálogo el cual le permitirá buscar imágenes prediseñadas.



3. Seleccione la imagen deseada haciendo clic en ella, la imagen quedará insertada en el documento.

Insertar encabezado y pie página

El encabezado y el pie de página son áreas en la hoja, ubicados en la parte superior e inferior y son útiles para escribir textos como el título de un trabajo, el nombre del autor, la fecha, logos, nombre de un capítulo, etc.

Para insertar un encabezado de página siga los siguientes pasos:

 En la pestaña Insertar, hacer clic en la opción Encabezado, como se puede observar en la siguiente figura. Esto le permitirá insertar un encabezado al documento, además de seleccionar un estilo para dicho encabezado.



(· · · ·		Documente1 - Microsoft Word
inicio Insertar	Diseño de página Referencias Correspondencia Re	sar Viste PDFelement
Portada Pigina Salto de en bianco página	Tabla Imagen Imagens Permas SmartArt Gräfice Hipervi	do Marcidor Peterescia gruzada broabcado: Pe de Número de Cuidro Brimento: WordArt ista d página - página - de terta - rápidos - registros
Paginas	abiat Instradiones	Vibruiot Integrado
L	21 21 1 A 1 1 21 31 41 51 51 51	ningen der habi nigen das
	esto es ura finada	(anti-text)
2		En blanco (tres columnas)
20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 2		Technologi Dodemak Katanasi
÷		Alfabeto
		Itsetter af than ind decommend
iliter die ee		Itsorter et thuie det documental [Most
		Austero (nácina imnar)
- 18 - 18		
*		Iditar encabezado
4		Guitagencabezado
1100		Guardar selección en galería de encaberados.

- 2. Ingrese el texto que desea incluir en el encabezado.
- 3. Para terminar la edición del texto del encabezado, haga doble clic fuera del área del mismo.

(· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Documento1 - Microsoft Word
inicio Insertar Diseño de página Referencias Correspondencia Revisar Vista PDFele	ment
Portada Piglina Salto de Tabla: en blanco pápina	Encalezado página * página *
raginas instat instructors vinculos	Integrado ·
	En blanco (tres columnas)
	Ectivary Robinst Party and
	Alfabeto
	Escribit at their del documental
	Anual
	(Escribir el título del documento) [Mio]
	Austero (păgina impar)
	KICHINA IN THING ICL BOOMATION SPENDER THOSE
	1
	Editar encabezado
	Quitar encabezado
ter and the second s	Hunton selection in galena de encapitados.



Para insertar un pie de página siga los siguientes pasos:

 En la pestaña Insertar, hacer clic en la opción Pie de página, como se puede observar en la siguiente figura. Esto le permitirá insertar un encabezado al documento, además de seleccionar un estilo para dicho encabezado.

Co 2 9-0) -		Documento1 - Microsoft World
inica lincettar	Disaño de página Referencias Consupon	dancia Raviua Victa POFelanant
Portada Pógina Solta de	Tabla Inageri Mageries Formas SmartArt Sca Tabla Inageri Mageries Formas SmartArt Sca	Image: Strategy of
	11-2-1-1-1-4-1-12-1-1-4-1-	The Gran Transferred and the State of the Blanco
Testa		Pretrac
Contraction of the second	nts e zu poits (En blanca (ban calumnia)
		Alabelo cristment text

- 2. Ingrese el texto que desea incluir en el pie.
- 3. Para terminar la edición del texto del pie, haga doble clic fuera del área del mismo.

	• (0) =							Documento1 - Microsoft Word
Inice	nsertar	Diseño de pagin	e Referencias	Corresponden	ia Revisar	Vista	PDFeleme	ent.
Portada Pág en bio Pági	na Salto de inco página nas	Tabia Tabia Tabiat	Inigenes Formatione	SmartArt Grafice	Q. Hipervinculo	Marcador P Vinculos	eferencia truzada	Encidencialo Parde Número de obgina - págma - de tento - rápidos - costal - se
L			en an Sinapo	50-30-40-50	5-1-7-1-8-1	9-1-00-1-4	1 1 12 1 13	En blanco
		-	estes una	ruebo				Easternes)
1 Zatte								En blanco (tres columnas)
***								Easterned Easterned Easterned
10 14								Alfabeto
2010 80106								[Excrition and this is deli doc consented]
1.00								Anual
1.0.0								(Escribir el título del documento)
D to de tos								Austero (página impar)
a contraction of the								KIKEBA KI TIYULO DIL KOCUMURTOT
do nato nafo								Editar encabezado Quilar encabezado
101								Guardar selección en galería de encaborados.

Manipulación de texto.

Se puede modificar la estructura del documento copiando, moviendo o eliminando información. Para poder realizar estas acciones es necesario conocer algunas herramientas auxiliares.



Seleccionar texto.

Para modificar un texto escrito es necesario seleccionarlo. Seleccionar un texto equivale a sombrearlo de la siguiente manera:

- 1. Colocar el puntero al inicio del texto que se desea seleccionar
- 2. Hacer clic y arrastrar para extender la selección



Otros métodos con el mouse son:

Para seleccionar:	Hacer
Una palabra	Doble clic en la palabra
Un renglón	Hacer clic fuera del margen izquierdo
Una frase	Presionar CONTROL+ un clic en cualquier lugar de la frase
Un párrafo	Clic tres veces en el párrafo o hacer doble clic fuera del margen izquierdo
Un bloque grande de texto	Clic al principio del texto, presionar SHIFT y hacer clic al final del texto
Un bloque vertical	Presionar ALT y arrastrar
Todo el documento	Clic tres veces fuera del margen izquierdo

Copiar bloques de texto.

Al copiar texto, éste se duplica dejando el original en la posición inicial.

- 1. Seleccionar el texto que se desea copiar.
- En la pestaña Inicio, hacer clic en el botón Copiar. (o con la combinación de teclas CONTROL + C).
- 3. Posicionar el cursor donde desee pegar el texto copiado.
- En la pestaña Inicio, hacer clic en el botón Pegar (o con la combinación de teclas CONTROL + V).



Guardar un documento

Una vez creado el documento, éste deberá guardarse en algún dispositivo de almacenamiento permanente para ser utilizado posteriormente.

Para guardar el documento por primera vez siga los siguientes pasos.

 Hacer clic en el icono le de la Barra de herramientas de acceso rápido, ó bien, Hacer clic en el ícono del **Botón office** y elegir la opción **Guardar.**



2. Se mostrará el siguiente cuadro de diálogo:

		12/144
AMPARCS INDI	RECTOS	- @ • @ × 🖬 •
gonbre de archivor	Angleto.doc	M
Guardier come tipo:	Documento de Word 97-2003 (*.doc)	1
	Boothre de secteros Guardiar como tipo:	Areacos INDERECTOS Refere-de archivos Arginto-dos Guardiar corre (por Guardiar corre (po

- 3. Escribir el nombre del archivo en el cuadro Nombre de archivo:
- 4. Elegir la ubicación donde se desea guardar el archivo.
- 5. Hacer clic en el botón Guardar.



Guardar una copia de un documento existente en una unidad distinta

El comando **Guardar como**, permite guardar un documento existente con un nombre distinto en una unidad de disco diferente.

- 1. Hacer clic en el icono de **Botón office**, seleccionar la opción **Guardar como**, ingrese el nombre con el cual desea guardar la copia del documento.
- 2. Indique la ubicación donde se desea guardar el documento.
- 3. Hacer clic en el botón Guardar

Cerrar un documento

- 1. Hacer clic en el icono de Botón office
- 2. Hacer clic en la opción Cerrar.

Abrir un documento

- 1. Para poder trabajar con un documento que se ha guardado previamente, es necesario abrirlo.
- 2. Hacer clic en el icono de Botón office.
- 3. Hacer clic en la opción Abrir. Se mostrará el siguiente cuadro de diálogo:

Abrir				2 🔀
Burcar gro	AMPWAGE INCO	RECTOS	H (3 - 13	X S II.
Photology de Contraction Contraction Contraction Contraction Contraction Contraction Photology de Photology de				
	Bjonibre de archive: Tipo de erchive:	Todise las documentas de Ward (*, doc., *, docro; *, doko; *, dotro; *, doc	•	
igerranientae +)		64++	Canceller

4. Seleccionar la ubicación de donde se desea abrir el archivo



 Hacer doble clic sobre el documento o seleccionarlo y presionar el botón Abrir.

Revisión ortográfica de un documento

Es recomendable revisar el documento para detectar posibles errores ortográficos y gramaticales, Microsoft Word cuenta con un diccionario principal que contiene la mayoría de las palabras más comunes; cuando Microsoft Word encuentra una palabra que no se encuentra en dicho diccionario, la considera como un posible error. Es probable que no todas las palabras se encuentren en el diccionario principal, como son: nombres propios, términos técnicos, etc. Para evitar que Microsoft Word las desconozca se pueden agregar al diccionario principal o a un diccionario personalizado.

La revisión ortográfica y gramatical se podrá personalizar y realizar de varias formas:

Automáticamente a medida que se escribe: Cuando está activa esta opción Microsoft Word revisará la ortografía conforme se va escribiendo, cuando no reconoce una palabra la subrayará con una línea rojo.

Al final de la edición de un documento: La revisión ortográfica puede ser realizada también al terminar de crear un documento realizando los siguientes pasos:

1. Colocar el cursor a partir de donde se desea realizar la revisión

- 2. Hacer clic en la pestaña Revisar
- 3. Hacer clic en la opción Ortografía y gramática

D 7 0 7		Document	o1 - Microsoft Word
inicio insertar Diseño d	e página Referencias Correspondencia Revisar	Vista PDFelement	
Ortografia y gramática	 Superencia de información en pontalla para traducción - Definir idloma Contar palabras 	Nuevo Eliminar Anterior Siguiente	Control de Globos cambios* *
	Revisión	Comentarios	Sec
L	3 - 2 - 1 - Z-1 - 1 - 2 - 1 - 2 - 1 - 4 - 1 - 5 - 1 - 6 - 1 - 7 - 1 - 8 - 1	9 - 10 - 11 - 12 - 112 - 114 - 112 - 115 - 112	10
11.025		in the first set of setting	

4. Una vez iniciada la revisión, Microsoft Word le permitirá visualizar los errores ortográficos encontrados presentando también sugerencias para la corrección de dichos errores. Haga clic en **Cambiar** para ir realizando correcciones palabra por palabra o **Cambiar todo** para realizar la corrección automática en todo el texto.



nicio Insertar	Diseño de página Referencias Correspondenci	a: Revisor A	/ista PDFelement
ABS IQ ED	B Sugerencia de información en pantalla per	s traducción *	니신신
rtografia Beferencia Sinonimo) Itainática	Traduor an Contar politica.	10	Nueva Eleminar Anteni recotano
	Revisión		Comentarius
	511.20113 (Antalasta)	5-1-2-1-8-1-9-1	48-1-41-1-42-1-43-1-44-1
	Ortografia y gramática: Español (Paraguay)		X Y
	No se encontró:		
	Esto es una prueb	~	Deshacer edición
			Omoritodes
		Y	inglogo interesting
	and the second se		
	Sugerencies:		Combine
	sugerences: pruebo pruebo	~	Cambiar
	Bugerencias: prucho prucho prucho	*	Cambiar Cambiar todas
	ilugintencias: prutba prutba arutba	a	Cambiar Cambier todas Autocorrección
	Superferincies: pruebe pruebe pruebe pruebe dictorario: Epperfer (Paraquev)	< > 2	Cambiar Cambiar todas Autocorrección
	Bugnimicos: prubio	x > 2	Cambiar Cambier todas Autocorrección

Diseño de impresión de un documento

El diseño de impresión permite visualizar la página tal y como se imprimirá, con gráficos, imágenes, encabezados y pie de página, etc.

Esta opción se encuentra en la esquina inferior derecha, tal como se puede visualizar en la siguiente imagen.

Inicia	Incertar Diceño d	e ninir Pataranciar	Correctiondanci	Davicar Wet	2 PDFetemen	+ 1162
Pegar J Portepapeles	Calibri (Cuerpo) N K S - ³²⁷ - <u>A</u> - Aa Fuer	* 11 * abs x, x [†] # <u>j</u> r A a _ nte	12 + 12 + 17;- 24 - 11 - 21 Pameto		A da tulos Edición	
Esto es	una pruete	5*1*6*1*7*1*8*1*	5+1-10+1-12+1-12+	1939-19441-5	1.26(1.17)	121
2010-2010-2010-2010-2010-2010-2010-2010						140
						× = 0 =



Las opciones que pueden visualizarse en esta sección son las siguientes:

Opción	Descripción		
Lectura de pantalla completa	Oculta todas las barras de herramientas, excepto Diseño de lectura y Revisión .		
Diseño Web	Permite ver fondos con colores o texturas, el texto se ajusta a la ventana, y los gráficos se colocan del mismo modo que en un explorador Web.		
Vista Esquema	Se utiliza para crear y editar esquemas. Esta vista sólo muestra los títulos de un documento y resulta de particular utilidad para elaborar notas.		
Vista Borrador	Muestra el documento como un borrador para editar el texto rápidamente. Algunos elementos del documento, como encabezados o pies de página, no estarán visibles en esta vista.		
Vista preliminar	En este tipo de vista se muestran las páginas completas en un tamaño reducido, el cual podrá variar con la finalidad de ver una o más páginas a la vez y verificar saltos de página, distribución del texto, formato, etc.		

Antes de iniciar el escrito de un nuevo documento se recomienda preparar la página, especificando el tamaño de hoja, márgenes, encabezados y pies de página; sin embargo, no es indispensable preparar la página en ese momento, se puede hacer en cualquier momento. Las partes que componen una hoja y que se podrán modificar son las siguientes:





Es común realizar escritos que requieran diferentes tamaños de papel, por lo que es importante que el procesador de textos que se utilice permita manejar diferentes tamaños.

Configurar márgenes, tamaño y orientación de un documento

Para configurar márgenes, tamaño y orientación de un documento siga los siguientes pasos:

- 1. Seleccionar la pestaña Diseño de Página
- 2. Como se puede observar en la siguiente figura, se habilitan las opciones que le permitirán cambiar el diseño predeterminado de la página.

Ca 9 - 0) =	
🤐 Inicio In:	sertar Diseño de página	Referencias Correspondencia
Colores * A Fuentes * Temas * Efectos *	Márgenes Orientación Tama	año Columnas → Guiunnas B ² Guiones *
Temas	Config	gurar página 👘
	3+1+2+1	.1.1.8.4.1.1.2.1.3.1.4.1.5.1.6.1
		Esto es una prueba

Los márgenes predeterminados pueden ser modificados de acuerdo a las necesidades particulares, haciendo clic en la opción **Márgenes**, esto le permitirá seleccionar una configuración predeterminada o personalizar los márgenes.

			Saltos *	s de línea
Marger	nes Orientación	Tamaño Colun	inas 62- Guionei	ir.
	Normal			
	Sup.:	2,5 cm	Int:	2,5 cm
	izda.:	3 cm	Dcha.:	3 cm
-	Estrecho			
	Sup.:	1,27 cm	Inf.:	1,27 cm
	Izda.:	1,27 cm	Dcha.;	1,27 cm
1	A Moderad	0		
	Sup.:	2,54 cm	Infa	2,54 cm
	izda.:	1,91 cm	Dcha.:	1,91 cm
-	Ancho			
	Sup.:	2,54 cm	int:	2,54 cm
-	izda.:	5,08 cm	Dcha.:	5,08 cm
	Reflejado	2		
	Superior	2,54 cm	Inferior	2,54 cm
	interior:	3,18 cm	Exterior:	2,54 cm



La opción **Tamaño** permite seleccionar el tamaño de la hoja del documento.



La opción **Columnas** permite dividir el documento en columnas, según la cantidad de columnas que seleccione.

	າ-ບ)ະ			
Inici	o Insertar	Diseño de página	Referenci	as Correspond
Temas	ectos * Mărgi	enes Orientación Tam	año Columna:	Saltos * Saltos * Números de la ha" Guiones *
Temas		Confi	guia	Una
L		311121	.1.	-
		-		Dos
				Tres
++1-3-1				Izquierda
-1-5-1				Derecha
2010			II <u>M</u> á	is columnas